

Corrections

NEUROBIOLOGY. For the article “Coupling between changes in human brain temperature and oxidative metabolism during prolonged visual stimulation” by Dmitriy A. Yablonskiy, Joseph J. H. Ackerman, and Marcus E. Raichle, which appeared in number 13, June 20, 2000, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**97**, 7603–7608), the authors note a correction in the second to last paragraph on page 7604. The sentence “It is well known from positron-emission tomography (PET) data (17, 18) that rCMRO₂ maps in the normal human brain are largely flat despite considerable regional differences in rCBF and rCMRO₂ maps” should read: “It is well known from positron-emission tomography (PET) data (17, 18) that rOEF maps in the normal human brain are largely flat despite considerable regional differences in rCBF and rCMRO₂ maps.”

NEUROBIOLOGY. For the article “Pregnenolone binds to microtubule-associated protein 2 and stimulates microtubule assembly” by Koichi Murakami, Arlette Fellous, Etienne-Emile Baulieu, and Paul Robel, which appeared in number 7, March 28, 2000, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**97**, 3579–3584), the authors note the following correction. On page 3580, the paragraph “Competitive Binding Assay” should read “was incubated with 10 nM [³H]PREG” instead of “was incubated with 100 nM [³H]PREG.”

PHARMACOLOGY. For the article “Ligand-dependent interactions of coactivators steroid receptor coactivator-1 and peroxisome proliferator-activated receptor binding protein with nuclear hormone receptors can be imaged in live cells and are required for transcription” by Juan Llopis, Stefan Westin, Mercedes Ricote, Jiahong Wang, Charles Y. Cho, Riki Kurokawa, Tina-Marie Mullen, David W. Rose, Michael G. Rosenfeld, Roger Y. Tsien, and Christopher K. Glass, which appeared in number 8, April 11, 2000, of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (**97**, 4363–4368), the authors note the following correction: Jiahong Wang should be spelled Zhiyong Wang.